香港文匯報訊 (記者 文芬)玄彬及孫藝珍主演

的韓劇《愛的迫降》正在熱播中,玄彬男神形象繼

續風靡萬千粉絲。然而,玄彬近日卻 捲入了藝人張東健和朱鎮模兩人之間 的「不雅聊天」記錄,對此玄彬的所

經在搜集資料並準備提出起訴。

屬事務所日前正式發文否認,並且表示已

□玄彬是韓國娛樂圈

男神「極少傳出質面

正搜集證據準備提出起訴

涉男星「不雅聊天」



■ 玄彬與孫藝珍主演的《愛的迫降》正在熱播中。

期,要數到韓國娛圈熱話,韓劇《奇皇后》 肯定是其中之一。據悉,藝人朱鎮模手機早前遭 到駭客入侵,並威脅若不給「掩口費」就會公開 一些敏感內容。不過朱鎮模沒有妥協,結果其在 韓國聊天軟件kakaotalk上的私人對話信息被曝

駭客公開了朱鎮模與張東健的聊天記錄,兩人 關係密切,對話也「露骨」,從內容顯示,朱鎮 模多次給張東健分享美女照片,讓對方點評,而 張東健也表達了想邀請朱鎮模與已婚女性一起開 派對的意願,相關對話在網上引起熱烈關注。

《愛的迫降》一度停播

細心的網友發現在網上傳出的朱鎮模跟張東健 聊天記錄中,也出現bin和chengx的字眼,推測可 能bin是玄彬, chengxian或許是宋承憲。事實 上,朱鎮模與圈外醫生女友閔惠妍結婚的時候, 包括宋仲基、張東健等在內的眾多一線大明星紛 紛前來祝賀。另外,他與玄彬、張東健、宋承 憲、宋仲基等還成立了一個高爾夫小隊,大家經 常一起相約打高爾夫。私底下還會聚會合影,關

事亦湊巧,玄彬正在參與拍攝的《愛的迫降》 早前突然一度停播,隨之就有韓國網友爆料,停 播原因是玄彬急於處理今次對話事件。該劇是玄 彬和孫藝珍繼電視劇《協商》之後再度合作,講 述的是韓國財閥繼承女因滑翔傘事故被迫降到朝

玄彬所屬事務所日前終於發聲明,否認玄彬參 與聊天記錄,同時也表示正在收集相關的謠言證 據,將會為了保護旗下藝人而努力,也希望各方 面積極提供信息。網友們也紛紛表態支持玄彬維

信息洩露事件發生後,朱鎮模所屬事務所也有發 佈消息,卻未就真偽做出澄清,只表達了會用法律 手段追究駭客及散播者的責任。另外一位當事人張 東健暫時亦沒有公開表態,太太高小英關閉了社交 賬號評論。有消息指,張東健夫婦,還有兩個孩子 在夏威夷度假,或許是暫時出外避風頭





薛世恆感激前妻共度時艱

預告碌人情卡開戲 馬仔:有需要再賣樓

仔) 昨日舉行記者會,宣佈與四間電影製作公 司組成戰略夥伴合作聯盟,計劃在影圈大展拳



■ 馬浚偉(左三)表示好高興今次組成戰略 夥伴合作聯盟。

馬仔透露今次組成戰略夥伴合作聯 今電影寒冬期,繼續保持有製作去增加就業機 會。馬仔表示計劃當中,希望五年開拍十部港 產電影,其中六部會是社福電影,最先會於四 月開拍一部以聾啞人為主題的實況電影,他會 編、導、演包辦,其他演員將找新人演出。至 於餘下的計劃,馬仔指亦不乏有商業電影,希 望會有些較容易賺到錢的題材來彌補收支,故 他笑着表明會碌人情卡,並已向鍾嘉欣、陳法 拉、楊怡及鄭則士講好有需要時便找他們幫忙 演出:「可能來開工收一封利是,不收得貴, 到上映後有分紅,大家這樣反而會願意。」

馬仔表示未來都會成立製作公司添置攝影機 等拍攝器材,故也要預過千萬資金作長遠投 資,但現在電影市道不景才去投資開戲不會很

婚開始》節目安排經歷過婚姻失敗的薛世 恆、趙頌茹(阿Yu)和李麗珍等組團到

的「愛情遺物」:

物就係結婚

冒險嗎?他 説:「所以我們 要節省製作成本, 加上有自家器材去拍 攝的新模式,希望在這困 難期保持製作讓大家都有工 開。」提到黃子華要賣樓拍戲, 馬仔笑説:「我在用我的積蓄去拍 戲,暫時不用賣樓,到有需要再

戒指,當時行街嘅時候,佢(前妻陳法拉)見到有 一Set戒指連頸鏈好靚,好鍾意,但當時自己的經 濟出現問題,無能力可以買到畀佢,再加上結婚嘅 不同國家或地區了解當地的婚姻文 事又唔可以同其他人講,所以最後就買咗一隻比較 Fashion啲戒指去取代結婚戒指。」

雖然雙方最後分開,但薛世恆感恩曾有前妻陳法 今晚播出的一集,薛世恒 拉陪伴自己度過了艱難的時刻,至於隻戒指,他語 帶無奈笑説:「唔識處理」。

不過,他最終並沒有兜售戒指,反而選擇「賣 「我最初第一件 藝」,他表示本來喜歡寫作,而寫信亦是與前妻獨 有的溝通方法,所以即場創作浪漫詩句寫在以前用

剩的信紙上送給途人。 趙頌茹在探訪日本離婚事務所時指,由於當初 是單方向法庭申請離婚,所以等待的時間十分 漫長。她又回想起曾被陌生途人鼓勵時感動 落淚,今她能重新再次面對群眾。她表

示經歷過婚姻失敗,現在的理想對 象是要擁有相同的價值觀、 願意為家庭犧牲和互 相幫助的人。



■薛世恆捨不得出售當年的結婚戒

糖妹黃美棋鄺潔楹

香港文匯報訊 (記者 李思穎)農 曆新年將至,無綫飲食 節目《香港美食一條街》三 位主持糖妹(黄山怡)、黄美 棋與鄺潔楹早前到荷里活廣場 「水引風鈴祭」率先打卡開運!今次 三位「哈比人」再度合體, 祈求新一年 順風順水,桃花運、健康運、財運都手到拿

三人聚首雞啄唔斷,又互相祝賀許願,她們希 望日本水引風鈴聲可以幫助趕走所有疾病,新一年繼 續有口福,可以繼續食極唔肥、食極唔肚屙。為了保持 「人氣」高企,更走到桃花樹轉三圈催旺人緣,尤其是觀

眾緣,祈求可以拍攝多些受觀

眾歡迎的節目! 她們各自都許下願望,今年是糖兄 妹成軍十周年,糖妹會再次以組合身份 推出新歌及EP,透過新歌希望觀眾感受到 他們的成長過程,繼續欣賞兩人創作的音樂。 而榮升老闆的黃美棋則希望店舖長做長有,繼續 提供美食給大家。去完馬爾代夫拍攝旅遊節目的鄺潔

楹就希望可以去更多不同國度擴闊眼光。



■ 今年糖妹會再次以組合身份



■ 黃美棋與鄺潔楹(左)祈求新 年日日有口福,狂吃美食不會肥

梁詠琪灌輸囡囡孝道傳統 香港文匯報訊 (記者 李思穎)梁詠琪 (Gigi) 與江海迦 (AGA) 前晚為音樂節目

《Chill Club》擔任嘉賓, Gigi 指現時香港的音樂節目買少見少, 知道這個節目有現 場樂隊伴奏,有高質素製作,令她重拾當年出騷感覺,所以必須支持。

Gigi最近努力宣傳新歌《平安夜》,因反應很好,唱片公司決定推出新 版本,暫時已經有兩首廣東歌,預計做夠十隻廣東歌便出碟,她自言 做廣東歌會好開心,亦多謝公司投放資源製作。問到女兒Sofia識 唱她的新歌嗎?Gigi笑言:「囡囡都識唱,因我經常播歌來練 歌,囡囡已經不是聽兒歌,她喜歡聽少女流行英文歌,經 常跟我爭播歌,要猜包剪揼來決定哪一個播先,我都 有播以前的作品,所以囡囡都懂得唱《短髮》、 《膽小鬼》,順道給她學習普通話。」

Gigi透露農曆新年會留港度歲,趁機讓 囡囡學習中國傳統的孝道,要她懂得尊 敬長輩和斟茶拜年,因西方思想在 孝道上沒這麼強烈,所以現時都 會教她等齊人和叫人後先開 餐,見到長輩無位坐便要

讓座,不想女兒太過「鬼 妹仔」性格,要識得 中國傳統。

朴志訓歌精舞勁

迷倒全場粉絲。



朴志訓廣東話Morning Call迷倒粉絲

朴志訓今年非常活躍,日前更 在澳門開騷。甫開始,朴志訓 就為MAY(朴志訓粉絲)們送 近況時, 朴志訓便以中文祝福 全場觀眾「新年快樂!」拜個

「懶豬豬,起身啦!」即時迷 倒全場觀眾。

偵探 MAY:找出志訓的物品》 早年,發音標準盡顯其語言天 屬於志訓的物品,過程刺激又搞 正是在玩「Morning Call」任務 送上《Casiopea》和《Would 為演出畫下完美句號。

香港文匯報訊 新韓流 ICON 時,志訓更特地用廣東話説: You》,將全場氣氛推上高峰。 當進入 FANCON 的演唱環 節,朴志訓韓流 ICON 型仔上 朴志訓為了澳門場的觀眾,更 身, 先來一段 Dance Perfor-上驚喜, 先獻唱自己的 SOLO 特地加推今次亞洲 FANCON mance, 跟着再獻唱《Day by 作《L.O.V.E》。之後跟 MC 談 ASIA TOUR 中首次出現的《名 Day》、《Whistle》、《360》 等, 盡顯唱功與舞技之餘, 更令 遊戲。讓全場MAY們尋找真正 全場觀眾落力應援,非常盡興。 最後, 朴志訓再在 Encore 環節演 分。接着又跟觀眾玩遊戲,最 笑。玩完遊戲,朴志訓再為觀眾 唱《L.O.V.E》的 re-mix 版本,

